

# 错过中秋别再错过国庆

## 假日“货币基金理财”出手要趁早

今年以来,余额宝、活期宝、收益宝、现金宝等风靡短期理财市场,层出不穷的各类“宝”购买对象其实都是货币基金。随着长假与季末的临近,专家建议,货币基金的收益率有望随着市场资金利率的上行而“水涨船高”,可提前规划假期理财,错过了中秋节不要再错过国庆节。

为防止短期大量资金涌入摊薄收益,货币基金一般在节假日前都会“闭门谢客”,如中秋节前两天,有近160只货币基金和短期理财基金就宣布中秋节期间闭门谢客,如今年以来净值增长排名第一的工银货币基金为保护基金份额持有人的利益,选择了中秋节假期前9月17日开始

暂停申购、转换入业务。因而专家提醒,基金通常提前闭门谢客,已经错过中秋假期的投资者,可以在本周尽早提前购买,以享受国庆长假投资收益。假日货基理财选择,除了考虑长期业绩,还需优选具规模和流动性管理优势的产品。货币基金拥有良好的业绩与其

规模优势密不可分,济安金信评价中心表示,投资者最好规避规模低于20亿元的货币基金。银行系基金公司在固定收益类产品的投资管理上具备先天优势,作为银行系旗舰的工银瑞信基金,固定收益类资产规模、产品收益率、人才储备在行业内均位居前列,其债券基金及短期理财基金

规模均排名第一。其中工银货币基金以75.32亿的规模位居同类规模前十,该基金在经历今年6月“钱荒”调整后仍保持稳定优异的业绩,体现了工银瑞信在货基管理尤其是流动性管理方面的实力。银河证券统计,截至9月13日,工银货基最新7日年化收益达4.83%,今年来净值增长率排名同类榜首,近三年来该基金节日期间平均7日年化收益率达3.63%高于活期存款10倍多。作为明星产品,除银行网点外,工银货基还与多家第三方销售机构联姻,投资者可通过天天基金网、和讯网、数米网等渠道进行购买。本报记者 许超声

### 易方达主动股基业绩今年以来整体超17%

天相统计显示,截至9月16日,603只主动股票基金今年以来515只基金取得正收益,平均收益率高达15.53%;从公司层面来看,易方达基金公司表现突出,旗下主动股票投资规模加权平均收益率高达17.02%,其中,收益最高的是易方达科讯股票,高达42.87%,为前五大公司今年以来主动投资最好基金。

### 融通货币基金“T+0”业务不设赎回上限

融通货币于近日开通“T+0”快速赎回业务,7x24小时随时赎回、实时到账服务,且单个投资者单日快速取现的最高赎回金额为500万元。对融通货币基金A类客户(申购金额小于500万的客户)来讲,等于不设赎回金额上限。融通基金也成为首家在开通“T+0”业务时就一步到位,不设赎回金额上限的基金公司。

近来,场内分级基金杠杆份额连续上扬。业内人士表示,目前不少杠杆基金如银华转债B的溢价率仍然较低,而随着市场的回暖,凭借其目前高达3倍的价格杠杆,该基金仍具有较高的投资价值。

银华中证转债增强分级基金是市场上首只以可转债为投资标的的增强指数型分级产品,该基金兼具债券和股票杠杆基金的特性,其稳健份额和激进份额7:3的数量配比,使得转债B份额的初始杠杆达到3.33倍,较高的初始杠杆倍数使

很多时候,基金经理的工作和沙场征战的将军很类似,将军在战场上调兵遣将,克敌制胜,而基金经理则通过行业 and 个股布局及调整,在不确定的环境中寻找相对确定的投资机会。

军事大家指挥经验的相同之处:以正合。其成功经验对于我们投资股票投资,在方法论上正本清源的作用非常直接。股票市场瞬息万变,投机、投资的机会和风险间杂其中,投资

### 2%左右溢价配合超3倍价格杠杆助力 银华转债B值得关注

其在市场上行时能够显著放大回报。据金牛理财网数据显示,目前银华转债B的价格杠杆仍高于3倍,具有很高的弹性。

本轮行情的引擎来自于以银行为代表的金融股,而银华中证转债分级基金所跟踪的中证转债指数的成分债券中包含多只银行可转债,且权重较高——银行类转债权重超过三

分之二。同时,可转债指数较强的股性特征使其与股指走势相关性较高,较普通债券指数具有更高弹性。可以说中证转债指数是一只隐形的银行股概念指数。而自上市以来,市场针对银华转债B的定价也不同于债券型杠杆份额,而是更贴近于股票型分级基金的杠杆份额。考虑目前转债B仅为2%左右的溢价水平,配合超过

3倍的价格杠杆助力,银华转债B近期表现值得投资者重点关注。

海通证券表示,通过对可转债指数的分析可以看出,长期持有可转债的回报远远超过股票和债券资产,同时转债的债性为其在股市下跌时提供了价格支撑,较低的波动性令其风险调整后的收益优势明显。结合转债资产跟涨抗跌的特性,银华转债B可以提供不错的长期回报,同时将下行风险控制较低的水平之内,实现收益和风险之间的平衡,适合投资者长期持有。闻泽

## 汇添富现金宝择机“开门纳客”

长假将至,货币基金迎来了暂停申购潮。Wind数据显示,截至9月18日,已有108只货币基金暂停了申购。不过日前成立的汇添富现金宝货币基金却恰好结束封闭期,开放了工作日的申购业务。资料显示,该基金为汇添富公司全新打造的专门针对互联网客户的新一代货币基金,除了承继老货币基金的多种优势外,还全新升级,具有多重功能——如申购门槛低至1分钱,24小时接受交易申请等。在长假期间货币市场收益率攀高的背景下,该基金是投资者假期理财不可多得的选择。

理财专家指出,节假日临近,银行资金往往出现临时性紧张,从而推动银行间资金价格上涨,使得货币基金受益。不过,为了防止大额资金套利,老货币基金往往会在节前几天“关门谢客”,这就使得很多投资者无缘享受货币基金假期的高收益,而目前汇添富现金宝货币基金的开放,就为有假期理财的投资者提供了便利。更值得一提的是,该基金作为新一代的“互联网货基”,还具备多种传统货币基金所不具备的优势。

首先,申购方面,申购门槛低至1分钱,且全天候接受

### 以沙场作战心态做投资

基金经理总能够提前布局下一个季度市场最热门的成长股;而有些基金经理则喜欢在局部行业大权重配置。毋庸置疑,不同基金经理的成长路径不一样,往往反映出对风险与机会衡量的不同理解与偏好。

行军打仗,战争决策一旦错误,部队乃至自己的生命都会输掉,处处都是血的教训。而股票投资,决策失误

者的投资风格和价值导向时常受到干扰,并且各种所谓的投资流派层出不穷。实际上,这些优秀将领的经验说明,方法论本身没有太大的新意,核心在于自始至终保持勤勉、严谨和亲力亲为的工作态度。

以奇胜。又是将领走向卓越的点睛之笔。联想到不同基金经理的投资组合,亦有很多类似之处。有些基

则会导致亏损。笔者觉得,应该时常以行军作战的心态要求自己,倒逼出内心深处最深刻的想法,才有望取得持续的较好投资业绩。汇添富/齐东超



## 市场风格或转换 成长型蓝筹基金迎投资机会

业内人士分析,今年7月、8月经济数据验证了经济企稳的预期,反映到市场上,银行股作为反弹先锋带动地产、重工等低估值蓝筹股拉升开起序幕,同期创业板指数则连续多次出现高位调整,从市场风格上来看,创业板见顶回落,蓝筹股逐步反弹的趋势越来越明显,专家因而建议,关注主投优质蓝筹股的基金。

市场风格转换今年以来一直热议不断,泰信蓝筹精选基金经理柳菁表示,这与中国当前总体经济运行情况密不可分,在政府“稳增长、调结构、促改革、防风险”政策思路

下,一方面,经济结构转型必然要摆脱国民经济对一些传统行业的过分依赖,重点发展新兴产业,不断出台相应的配套扶持措施,加上新兴行业所处生命周期的幼稚或成长期,市场难免不懂憬其未来发展前景,给予热情的关注和乐观的估值,从今年以来高歌猛进的成长股行情便可见一斑;另一方面,以银行等为代表的传统行业仍是中国经济的重要支柱,其中基本面良好,价值被低估或能成功转型的优质企业得到市场的关注也是理所应当的。此外,在政府盘活存量要求下,部分能通过淘

汰落后产能、提高劳动生产率、推出符合未来发展方向的新产品而成功实现转型的大盘蓝筹股可能也是未来的市场亮点。

对于未来行业的配置策略,柳菁指出,随着经济结构调整和去杠杆化程度日益加深,结构性行情有望持续。在目前市场结点上,环保、科技创新、文化传媒、医药行业的行情将贯穿全年,同时我们将重点关注主板中传统行业里具备转型能力的大蓝筹公司,以及行业供给明显收缩,有价格上涨趋势的周期类行业。

据悉,截至9月16日,柳菁和车广路共同管理的泰信蓝筹精选基金,自2009年4月成立以来总回报率为29.38%,已累计分红8次。志敏

## 早治牙周病 晚年不掉牙

民以食为天,食以牙为先!年老缺牙的痛苦,往往是从不易察觉的牙周病(牙龈出血、肿痛,牙齿酸软、松动移位、咀嚼无力、疼痛)开始的!牙齿缺失既影响口福和正常消化吸收,造成营养失衡,体质变差,又影响正常发音、交流,加剧外貌年龄的衰老程度和心理负担。

### “老掉牙”属误解

很多人都误认为:上了年纪,牙齿掉落属自然规律,不可避免!

事实上,牙齿和体内骨骼一样,年龄增长并不会直接使其“自然死亡(掉落)”,造成“老掉牙”的根本原因是长期未能正确治疗的牙周病。如果把牙齿比做一颗树,牙周就是树根周围的泥土,若泥土崩裂流失,树木失去营养和固定,就会枯萎、倒下、死亡。牙周炎长期反复发作使牙槽骨萎缩,导致牙齿脱落就是这个道理。

### 牙周病危害不仅是缺牙

牙周病早期症状轻微,很多人对牙龈反复出血,牙齿酸软,一侧牙齿咀嚼无力、偶有疼痛等并不重视,等到牙齿严重松动移位、反复疼痛到忍无可忍再就诊时,往往治疗难度更大,疗程更长,有的甚至已无法救治!

特别提醒:牙周病的致病菌可借助出血的牙龈或松动的牙齿进入血液循环,引起菌血症,侵袭血管壁,诱发动脉硬化和血栓,使牙周病患者因冠心病死亡或重症入院的比率远高于非牙周炎人群。

为保住真牙,留住健康,即使是早期的牙周病,也应及早发现、正确防治。

### 早治牙周病,补肾健齿有良方

中医认为:“齿骨同源:齿为骨之余、肾之标。”肾主骨生髓,骨骼的生长发育依靠“肾”的精气充养。

以现代解剖生理学的观点来看,牙齿是暴露在外头的骨头,其通过牙根深埋于牙床牙槽骨中获得固定,通过牙髓和毛细血管获取营养,而牙槽骨是人体骨代谢最活跃的部分之一,年龄增长,肾气亏虚的问题就会在骨代谢最活跃的部分——牙齿部位率先表现出来,如牙龈萎缩、齿根晃动,牙根外露、摇晃、移位、咀嚼无力、甚至脱落等都与肾精不足、体虚火旺等密切相关。

对于上述牙周病的症状,可依据中医学“肾主骨”的理论,采用补肾健齿的方法治疗——选择合适的中药,帮助患病的牙齿重新恢复牢固和健康。

文/章红